

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága

7/2022. PB ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült:	A Pénzügyi Bizottság 2022. szeptember 23-ai, rendkívüli üléséről
Az ülés helye:	Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal, I. emeleti tárgyalóterem
Jelen vannak:	Kontschán Flórián Jenő elnök, Feczko Rita, Hermann Istvánné és Papp Péter Attila bizottsági tagok
Távolságok:	Ángyán István, Elekes László és Molnár István bizottsági tagok
Meghívottak:	a mellékelt jelenléti ív szerint

Kontschán Flórián Jenő elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 9 óra 36 perckor megnyitotta.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **4 fő** jelen volt.

Ismertette a megküldött meghívó szerinti napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a napirendi pontokról.

A bizottság a napirendet **nyílt szavazással, 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
90/2022. (IX. 23.) határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően rendelkező, az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 4. §-a által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A 2022. szeptember 23-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. A Képviselő-testület 2022. szeptember 23-ai rendkívüli ülése előterjesztésének megvitatása

Felelős: Kontschán Flórián Jenő elnök

1. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2022. szeptember 23-ai rendkívüli ülése előterjesztésének megvitatása

Havasi Márton utca és Óvoda köz burkolatfelújítása tárgyú beruházás megvalósítása

Kontschán Flórián Jenő elnök ismertette az előterjesztést.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, helyben kiosztásra került egy határozat kiegészítés, a forrás lett pótolva, 80 M Ft a beruházási összeg.

Németh Gábor az OIH Zrt. vezérigazgatója kiegészítésként elmondta, a műszaki tartalmat már tárgyalta

a testület, ugyanaz, mint tavasszal, annyi különbség van, hogy növelni fogják a műszaki tartalmat, beletesznek a kiírásba egy 120 fm kerítést, illetve hosszabb szakaszokat kívánnak átmosni a csapadékvíz csatornarendszerben, amely a Bánki D. utcáig célszerű, mivel itt legjobb reményeik szerint október közepénél előbb nem lesz munkaterület átadás, ezért a kivitelezést december közepéig tervezik. Szükséges lesz ennek az utcának a teljes szélességben való lezárása szakaszosan, itt ideiglenes forgalmi szervezést kell megvalósítani. Az az elképzelés, hogy a Havasi M. utcának a Népekbarátsága utcai csatlakozásától a Bánki D. utcáig teljes lezárásra kerül a terület. Amikor ez a terület felszabadul a munkavégzés alól, a Rákóczi F. u. és a Népekbarátsága u. közötti szakasz kerül lezárásra, ez türelmet fog igényelni mindenkitől. A reggeli iskolakezdekör és délután polgárőrök segítségét is igénybe vennék, az intézményvezetővel is egyeztetni fognak. Közel 2000 m² útfelület, 400 m² járda felület fog megújulni. Azért kell a rendkívüli ülés, mert jövő hét hétfő-kedden elindítják a közbeszerzési eljárást.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, épül-e parkoló, tegnap parkolók létesítéséről beszélt polgármester úr, illetve tavasz óta mit csináltak, mert már akkor itt volt a koncepció.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, a hitellel kapcsolatos kormány határozat július 20-án jött, augusztus 1-én megkötötték a hitelintézettel a szerződést. Nagyobb léptékű beruházási javaslat is volt erre a területre, a 80 M Ft behatárolja a fejlesztési lehetőségeket, most került kidolgozásra ez a műszaki javaslat.

Kontschán Flórián Jenő elnök kérdése az volt, milyen mértékben érinti ez a parkolók helyzetét.

Németh Gábor vezérigazgató elmondta, 5-6 új parkoló kialakításra van lehetőség az Óvoda közben.

Opsusza Csaba hozzátette, a trafóval szembeni zöldterületen lesz megvalósítva.

Dr. File Beáta jegyző kérte Németh Gábor vezérigazgató urat, a testületi ülésen is egészítse ki az anyagot.

Hermann Istvánné bizottsági tag elmondta, októbertől decemberig lesz a kivitelezés. Kérdése az volt, az aszfalt kiszállítás meddig van érvényben a gyártónál.

Németh Gábor vezérigazgató elmondta, működnek, ha nagyobb megrendelés van.

Opsusza Csaba hozzátette, addig működnek a keverők, amíg van megrendelés, 300 m³ aszfaltról van szó, két réteg aszfalt kerül a felületre 10 cm vastagságban, ennek a mennyisége akkora, hogy ezzel lehet presszionálni a keverőket, az árakat próbálják lenyomni, ezért két körös közbeszerzésre gondoltak. Ami féltő, ki van írva 350 fm beton szegély, annak a kötési ideje több, ha nem lesz csapadék, különböző vegyszerekkel a beton kötését meg tudják gyorsítani. Nem a legjobb időszak ez az utépítéshez, de megoldják a feladatot.

Kontschán Flórián Jenő elnök kérte, aki az előterjesztéssel és a helyben kiosztott határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztés helyben kiosztott határozati javaslatáról.

A bizottság az előterjesztés helyben kiosztott határozati javaslatát **nyílt szavazással, 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
91/2022. (IX. 23.) határozata
a „Havasi Márton utca és Óvoda köz burkolatfelújítása tárgyú beruházás megvalósítása”
című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően rendelkező, az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve

humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 4. §-a által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Havasi Márton utca és Óvoda köz burkolatfelújítása tárgyú beruházás megvalósítása” című előterjesztés helyben kiosztott határozati javaslatát.

Felelős: Kotschán Flórián Jenő elnök

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Kotschán Flórián Jenő** elnök a bizottság ülését 9 óra 49 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

K. m. f.

Kotschán Flórián Jenő
elnök

bizottsági tag